

Operativni plan za **2024.**

Rodna ravno- pravnost

Cilj ovog programa je postizanje veće prepoznatljivosti koncepta rodne ravnopravnosti, pozitivnih učinaka rodne ravnopravnosti na društvo u cjelini te efikasnija implementaciju ključnih mjera nacionalnih i lokalnih (multi) sektorskih politika (obiteljske, ekonomske, socijalne, demografske i dr.), koje imaju neposredan utjecaj na rodnu ravnopravnost.

U sklopu ovog programa koristit će se metode istraživanja, analize javnih politika, policy savjetovanja, monitoringa i evaluacije te kampanje podizanja javne svijesti.

Aktivnosti	Opis i očekivani rezultati	Suradnja	Odgovorne osobe	Rokovi
Provođenje edukativnih radionica s ciljem informiranja i učenja vještina vezanih uz ravnopravnost spolova	Održavanje edukacija na temu prevencije seksualnog uznemiravanja i drugih oblika uznemiravanja, diskriminacije za zaposlenike te jedna edukacija za stručno vijeće na temu utjecaja pristranosti, predrasuda te diskriminacije kod donošenja odluka o zapošljavanju, usavršavanju, napredovanju zaposlenika i financijskom nagrađivanju (4 edukacije s ukupno 187 sudionika). <i>Izvori provjere:</i> interna izvješća o radu, potpisne liste, fotografije, evaluacijska izvješća, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.	Sveučilište u Zagrebu; Sveučilišni računski centar (Srce)	Zdravka Sadžakov Tamara Šterk	Siječanj i Veljača 2024.
Provedba istraživanja	Stavovi javnosti o nasilju nad ženama starije životne dobi žrtava nasilja, obrada podataka i kreiranje izvještaja o rezultatima. <i>Izvori provjere:</i> izvještaj o rezultatima, interna izvješća, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.	Dom za djecu i odrasle žrtve obiteljskog nasilja "Duga-Zagreb"; Grad Zagreb	Marina Gombar	Ožujak 2024.

<p>Praćenje, izvještavanje i zagovaračke aktivnosti o rodnoj ravnopravnosti i nedostacima politika i mjera</p>	<p>1) Godišnje izvješće o stanju rodne ravnopravnosti i rodno uvjetovanog nasilja i diskriminacije (za 2024.) i redovito praćenje i evaluacija implementacije Nacionalnog plana za ravnopravnost spolova za razdoblje do 2027. godine s Akcijskim planom za provedbu Nacionalnog plana za razdoblje do 2025. godine te Protokol o postupanju u slučaju seksualnog nasilja</p> <p>2) Godišnje izvješće Pučkoj pravobraniteljici o diskriminaciji</p> <p>3) Broj/vrste provedenih aktivnosti zagovaranja potrebnih promjena u području rodne ravnopravnosti.</p> <p>Izvori provjere: izvještaj o stanju rodne ravnopravnosti i diskriminacije, izvješće o diskriminaciji Pučkoj pravobraniteljici, interna izvješća o radu, projektna izvješća, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.</p>		Zdravka Sadžakov	Kontinuirano
<p>Provedba aktivnosti vezane uz praćenje (javnih) medija i medijskog utjecaja na rodnu ravnopravnost (gender mainstreaming)</p>	<p>1) praćenje medija i medijskog sadržaja (gotovo svakodnevno)</p> <p>2) medijski istupi vezanu za problematiku rodne ravnopravnosti (gotovo svakodnevno).</p> <p>Izvori provjere: press clipping, interna izvješća o radu, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.</p>		Tim BaBe	Kontinuirano

<p>Aktivno sudjelovanje u regionalnim mrežama</p>	<p>1) godišnja izvješća o rodnoj ravnopravnosti (za 2024.) te sudjelovanje na mrežnim sastancima i konferencijama u sklopu regionalnih mreža.</p> <p>Izvori provjere: e-mail komunikacija, online sastanci; interna izvješća o radu, zajednička izvješća u sklopu regionalnih mreža, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.</p>	<p>WAVE, Astra, platforma stopNCII.org, Mreža Kuće ljudskih prava, SEE Digital Rights Network, platforma za Reproductivnu pravdu</p>	Tim B.a.B.e.	Kontinuirano
--	---	--	--------------	--------------

Prevenција i suzbijanje rodno uvjetovanog nasilja

Cilj ovog programa je osigurati dostupnost i održivost savjetovališta za pravnu i psihološku pomoć žrtvama nasilja (u prostorijama udruge B.a.B.e.) u svrhu učinkovitije prevencije i suzbijanja rodno uvjetovanog nasilja.

U sklopu ovog programa koristit će se metode direktnog rada s korisnicima/cama, savjetovanja, analize i statističkih obrada podataka o korisnicima/cama u svrhu stvaranja temelja za jasnije i učinkovitije javne kampanje koje za cilj imaju prevenciju i suzbijanje rodno uvjetovanog nasilja.

Aktivnosti	Opis i očekivani rezultati	Suradnja	Odgovorne osobe	Rokovi
Pružanje pravnog i psihološkog savjetovanja putem telefonske linije 0800 200 144 i web stranice www.babe.hr, e-maila babe@babe.hr te platforme NEON i HELPLINE.	<p>Udruga B.a.B.e. od 1994. godine pruža usluge pravnog i psihološkog savjetovanja (u to vrijeme isključivo ženama žrtvama nasilja), a od 2009. sukladno Zakonu o besplatnoj pravnoj pomoći svim marginaliziranim i diskriminiranim građanima/kama s različitim vrstama pravnih problema. Fokus organizacije je i dalje primarno orijentiran na pružanju pravne i psihološke pomoći ženama žrtvama nasilja, a obzirom na dugu tradiciju djelovanja Udruge na tom području te prepoznatost Udruge kao takve od strane društvene zajednice.</p> <p>1) pravno savjetovanje: >2000 korisnika dobilo pravnu pomoć (putem SOS telefona, email-a, poštom i osobnim kontaktom) 2) psihološko savjetovanje: >250 korisnika dobilo psihološku pomoć 3) psihološko savjetovanje u grupi podrške (broj korisnica 50)</p> <p>Izvori provjere: interna izvješća o radu, projektna izvješća, statistička obrada podataka i analiza, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.</p>	Ministarstvo pravosuđa i uprave; Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike; Ministarstvo unutarnjih poslova; Grad Zagreb; Hrvatski zavod za socijalni rad	Zdravka Sadžakov Ines Bojić Zvezdana Kuprešak Ana Cincar	01.01.2024. - 31.12.2024
Podrške Osobe od povjerenja te savjetovanja	<p>Osoba od povjerenja prati korisnice u pojedinim fazama postupka, a s ciljem razgovora, podrške, pratnje i osnaživanja. (Broj korisnika/ca. cca 20).</p> <p>Izvori provjere: interna izvješća o radu, projektna izvješća, statistička obrada podataka i analiza, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.</p>		Lucija Lučan	Po potrebi

<p>Sastavljanje podnesaka pred javnopravnim tijelima i Europskim sudom za ljudska prava</p>	<p>Izravno pružanje pravne pomoći pri pisanju, slanju i praćenju podnesaka javnopravnim tijelima.</p> <p>Broj sastavljanih podnesaka cca 200, te napisane dvije predstavke ESLJP, zastupane dvije korisnice pred sudovima (strateški slučajevi).</p> <p>Izvori provjere: interna izvješća o radu, projektna izvješća, statistička obrada podataka i analiza, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.</p>	<p>Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova; Ministarstvo unutarnjih poslova; Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom; Pučka pravobraniteljica; Hrvatski zavod za socijalni rad</p>	<p>Zdravka Sadžakov Ines Bojić Zvezdana Kuprešak</p>	<p>01.01.2024. - 31.12.2024.</p>
<p>Mapiranje problema vezanih uz rodno uvjetovano nasilje na osnovi analize konkretnih slučajeva (manjkavosti u zakonodavstvu, u provedbi, preporuke za poboljšanje)</p>	<p>Prikupljanje relevantnih informacija od korisnika/ca te analiza prikupljenih informacija</p> <p>1) analiza 5 strateških slučajeva koji mijenjaju sudsku praksu (kršenja ljudskih prava) 2) izrađene i predstavljene preporuke nadležnim institucijama (s ciljem promjene i poboljšanja zakonodavnih i provedbenih mjera) 3) izrađena godišnja izvješća (B.a.B.e. i Kuća ljudskih prava)</p> <p>Izvori provjere: preporuke za poboljšanje, izvješća o radu, dokumentacija o slučajevima i finalno godišnje izvješće B.a.B.e</p>		<p>Zdravka Sadžakov Ines Bojić Zvezdana Kuprešak</p>	<p>01.01.2024. - 31.12.2024</p>

<p>Priprema radionica kojima se podiže razina znanja o načinima sprečavanja online nasilja i zločina iz mržnje</p>	<p>Materijali za edukaciju sudaca, državnih odvjetnika i policijskih službenika izradit će se na osnovu rezultata ispitivanja o njihovim predrasudama, rodnim ulogama, potrebama, stavovima i razini specifičnih znanja - u suradnji sa stručnjacima iz pravosuđa i policije</p> <p>Izvori provjere: rezultati istraživanja, statistička obrada podataka i analiza, PPT prezentacije i dr. materijali, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.</p>	<p>Ministarstvo unutarnjih poslova – Policijska akademija; Ministarstvo pravosuđa – Pravosudna akademija</p>	<p>Leonarda Novoselić</p>	<p>01.01.2024. - 30.01.2024.</p>
<p>Organizacija i održavanje edukacijskih radionica s ciljem jačanja kapaciteta za zaštitu od cyber nasilja</p>	<p>Radionice su namijenjene podizanju razine znanja o rodnoj uvjetovanosti cyber nasilja, osjetljivosti u pružanju podrške žrtvama, pravnim aspektima zaštite, vrsti pomoći te načinima učinkovitijeg prikupljanja podataka.</p> <p>1) 5 radionica za ukupno 62 policijska/e službenika/ca 2) 6 radionica za ukupno 70 sudaca i državnih odvjetnika</p> <p>Izvori provjere: interna izvješća o radu, projektna izvješća, potpisne liste, fotografije, statistička obrada podataka i analiza evaluacijskih listića, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.</p>	<p>Ministarstvo unutarnjih poslova – Policijska akademija; Ministarstvo pravosuđa – Pravosudna akademija</p>	<p>Leonarda Novoselić</p>	<p>1) 01.01.- 31.01.2024. 2) 01.06.- 30.07.2024.</p>
<p>Organizacija stručnih rasprava na temu nasilja nad ženama</p>	<p>Dvije multisektorske rasprave okupit će stručnjake/inje s ciljem razmjene mišljenja i kreiranja preporuka za unapređenje javnih politika koje se odnose na cyber nasilje.</p> <p>Broj stručnjaka/inja koji/e će sudjelovati u 2 multisektorske rasprave: 30</p> <p>Izvori provjere: potpisne liste, evaluacijski upitnici, fotografije, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.</p>		<p>Leonarda Novoselić</p>	<p>01.01.- 30.06.2024.</p>

<p>1. Educiranje volontera/ki za rad u savjetovalištu</p> <p>2. Organiziranje rada volontera/ki</p>	<p>Edukacija koristi interaktivne metode prenošenja i razmjena znanja kako polaznici/e ne bi bili/e samo konzumenti/ce već i aktivni/e sudionici/e savjetovanja korisnika/ca i rasprava članica pravnog tima, što omogućuje ne samo tehničko osposobljavanje za rad, već i senzibilizaciju za pitanje nasilja nad ženama.</p> <p>Kontaktiranje osobno i putem e-maila na temelju kojeg se izrađuje tjedni raspored i dodjeljuju zadaci.</p> <p>1) 3 radionice educiranja volontera (educirano 25 volontera/ki)</p> <p>2) odrađeno 500 volonterskih sati</p> <p>Izvori provjere: potvrde o uključenosti volontera, edukacijska dokumentacija, interna izvješća o radu, finalno godišnje izvješće B.a.B.e</p>	<p>Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu; građani i građanke RH</p>	<p>Zdravka Sadžakov Ines Bojić</p>	<p>Kvartalno</p>
<p>1. Kreiranje i pisanje teksta za informativnu brošuru</p> <p>2. Priprema, dizajn, tiskanje i distribucija brošure</p>	<p>1) kreiranje i pisanje teksta za brošuru s primjerima tužbi, prijedloga i drugih podnesaka u obiteljskim postupcima sa slikovnim hodogramom o koracima u postupku razvoda braka i roditeljske skrbi</p> <p>2) samostalni kreativni rad uz konzultacije s timom</p> <p>Izrađena, dizajnirana, tiskana brošura u 500 primjeraka</p> <p>Izvori provjere: brošura i hodogram u digitalnom i fizičkom obliku na uvid</p>	<p>Ministarstvo pravosuđa i uprave</p>	<p>Zdravka Sadžakov, Ines Bojić, vanjska suradnica, dizajnerica</p>	<p>do kraja 2024.</p>

<p>Podizanje svijesti javnosti o rodno uvjetovanom nasilju (uključujući obilježavanje značajnih datuma)</p>	<p>1) obilježen Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama (22.09.2024)</p> <p>2) obilježen Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama (25.11.2024)</p> <p>3) kampanja o osvještavanju odnosa prema online nasilju: 30 billboarda u 15 gradova; 2 videa podizanja svijesti o online nasilju; 20 postova na društvenim mrežama i web stranicama o neprihvatljivosti diskriminacije u cyber prostoru – u suradnji s AEM</p> <p>4) završetak kampanje o podizanju svijesti javnosti o potrebi zaštite od nasilja starijih žena; video spot na youtube kanalu; billboardi na 22 lokacije</p> <p>5) Međunarodna konferencija u okviru SURF and SOUND 2.0 projekta s 50 sudionika</p> <p>6) Završna konferencija projekta puSHEd – naučene lekcije i preporuke za unapređenje starteškog i zakonodavnog okvira vezano za starije osobe</p> <p>Izvori provjere: dokumentacija o kampanjama, priopćenja za medije, dokumentacija o javnim događanjima, fotografije, poveznice na video spotove, preslike novinarskih tekstova, interna izvješća o radu, finalno godišnje izvješće B.a.B.e., medijski izvori</p>	<p>3) Agencija za elektroničke medije</p> <p>4) Dom za djecu i odrasle žrtve obiteljskog nasilja "Duga-Zagreb"; Zaklada Zajednički put; Grad Zagreb</p>	<p>Tim B.a.B.e. i AEM</p>	<p>1) 22.09.2024.</p> <p>2) 25.11.2024.</p> <p>3) 01.04.-31.12.2024.</p> <p>4) 01.01.-31.01.2024.</p>
<p>Praćenje i evaluacija Programa</p>	<p>1) interno praćenje aktivnosti na sastancima tima tjedno/mjesečno (minimalno 4 mjesečno)</p> <p>2) evaluacija pravnog savjetovanja i psihološkog savjetovanja (broj ispunjenih upitnika i nalazi)</p> <p>3) evaluacija održanih radionica</p> <p>4) vanjska evaluacija (ukoliko osiguramo sredstva)</p> <p>Izvori provjere: zapisnici sa timskih sastanaka, upitnici, interna izvješća o radu, evaluacijska izvješća, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.</p>		<p>Zdravka Sadžakov</p>	<p>01.01.2024.-31.12.2024.</p>

Sigurna kuća

Cilj ovog programa je osigurati održivost usluga i stabilnost funkcioniranja Sigurne kuće i savjetovaništa za pravnu i psihološku pomoć žrtvama nasilja te komplementarnih usluga socijalno-ekonomskog osnaživanja na području Vukovarsko-srijemske županije.

Aktivnosti	Opis i očekivani rezultati	Suradnja	Odgovorne osobe	Rokovi
Sigurna Kuća - Vukovar: pružanje usluga (kratkoročnog) smještaja za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja	<p>1) pružen smještaj cca 25 žena žrtava nasilja te cca 30 djece žrtava nasilja</p> <p>2) redovito pružanje usluga ženama i djeci, uključujući socijalnu skrb, psihosocijalnu rehabilitaciju, brigu o zdravlju te ekonomsko osnaživanje žena (za samostalni život izvan nasilnog okruženja)</p> <p>3) održavanje prostora i financijsko poslovanje</p> <p>4) uspostavljena suradnja s institucijama i organizacijama kroz: upućivanje žrtava obiteljskog nasilja na privremeni smještaj u sklonište, financiranje plaća stručnim djelatnicima skloništa, održavanje okruglih stolova, fokus grupa i radionica, radni sastanci u svrhu unapređenja rada Skloništa, provođenje edukativnih radionica s učenicima, posredovanje pri zapošljavanju žena žrtava nasilja itd.</p> <p>Izvori provjere: izvješća o radu Sigurne Kuće, projektna izvješća, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.</p>	<p>Vukovarsko - srijemska županija; Grad Vinkovci; Hrvatski zavod za socijalni rad; zdravstvene institucije; obrazovne institucije;</p> <p>Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike</p>	<p>Ivana Sučić, Sandra Brkljač, Vjekoslava Glušac</p>	<p>01.01.2024. do 31.12.2024.</p>
Pravno i psihosocijalno savjetovanje žrtava obiteljskog nasilja s područja grada Vinkovaca	<p>1) 30 korisnika/ca dobilo je pravni savjet osobnim kontaktom, putem SOS telefona ili pošte</p> <p>2) 30 korisnika/ca dobilo uslugu psihosocijalne pomoći i podrške osobnim kontaktom, putem SOS telefona ili pošte</p> <p>Izvori provjere: evidencijska tablica psihosocijalnog savjetovanja, evidencija korisnika/ca i sati savjetovanja, upitnici pravnice i psihologinje</p>		<p>Ines Bojić Zvezdana Kuprešak Vjekoslava Morić Sandra Brkljač</p>	<p>01.01.2024. do 31.12.2024.</p>

Savjetovalište – Vukovarsko srijemske županije: pružanje usluga psihološke i pravne pomoći	<p>1) pravno savjetovanje: više od 100 korisnika/ca dobilo pravnu pomoć (putem osobnog kontakta)</p> <p>2) psihološko savjetovanje: više od 50 korisnika/ca dobilo psihološku pomoć</p> <p>Izvori provjere: evidencija korisnika/ca i sati savjetovanja, interna izvješća o radu Savjetovališta, finalno godišnje izvješće B.a.B.e</p>	Grad Vinkovci	Sandra Brkljač Vjekoslava Glušac Ines Bojić Zvezdana Kuprešak	01.01.2024. do 31.12.2024.
Projekt „ Savjetodavna i psihosocijalna podrška i pomoć ženama žrtvama nasilja u obitelji nakon izlaska iz skloništa “	<p>Projekt je usmjeren na osiguravanje socijalne integracije žrtava obiteljskog nasilja nakon napuštanja sigurne kuće kroz aktivnosti psihosocijalne i pravne podrške, radionice osnaživanja i aktivnog traženja posla, praćenja postupaka pred institucijama kao i aktivnosti djelovanja na širem društvenom planu.</p> <p>1) pružanje psihosocijalne pomoći i podrške (30 korisnica prošlo individualni psihološki tretman, odnosno primilo psihosocijalnu pomoć i podršku)</p> <p>2) izrada individualnih planova promjene u cilju postavljanja dostižnih životnih ciljeva u šestomjesečnom razdoblju, te stvaranje novog plana za naredno razdoblje (20 individualnih planova)</p> <p>3) pružanje savjeta putem SOS telefona, web stranice, pošte, osobnim kontaktom (40 žena koje su u programu izravne pravne pomoći)</p> <p>4) radionice osnaživanja i motiviranja sa ženama žrtvama obiteljskog nasilja za proaktivan odnos prema životu i radu (održano 6 radionica sa ženama žrtvama obiteljskog nasilja nakon izlaska iz skloništa/40 žena sudjelovalo na radionicama)</p> <p>5) kreativne radionice za djecu predškolske i školske dobi u cilju ispoljavanja teških osjećanja, prorade emocija, osnaživanja, druženja i jačanja socijalne povezanosti (održane 4 radionice s djecom/20 djece sudjelovalo na radionicama)</p>	Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike; Ministarstvo unutarnjih poslova; Ministarstvo znanosti i obrazovanja; Hrvatski zavod za socijalni rad; Povjerenstvo za ravnopravnost spolova VSŽ; Grad Vinkovci; Vukovarsko-srijemska županija	Zdravka Sadžakov Sandra Brkljač Vjekoslava Glušac	Kontinuirano

	<p>6) grupe podrške - formirat će se grupe podrške koje će se redovito sastajati s ciljem razmjene međusobnih iskustava i izazova s kojim se suočavaju nakon izlaska iz skloništa uz prisutnost stručne osobe - voditeljice ili facilitatorice grupe (održano 5 grupi podrške /10 žena prošlo grupe podrške)</p> <p>7) radionice za unaprjeđenje zapošljivosti žrtava nasilja u obitelji (4 radionice za unaprjeđenje zapošljivosti/15 žena sudjelovalo na radionicama)</p> <p>8) educiranje volontera/ki (3 edukacije volontera/ki/10 volontera/ki prošlo edukaciju)</p> <p>9) koordinacija pojedinih slučajeva s HZSR i drugim službama u svrhu unapređenja metodologije usluga (na osnovi koordinacije na 12 pojedinačnih slučajeva unaprijeđena metodologija usluga)</p> <p>10) multisektorski individualni rad sa žrtvama (timski rad s osobama koje imaju slojevite probleme i trebaju pomoć različitih stručnjaka/kinja i institucija)</p> <p>Izvori provjere: potpisne liste, fotografije, interna izvješća o radu, kvartalna i finalna izvješća</p>			
--	--	--	--	--

Aktivnosti	Opis i očekivani rezultati	Odgovorne osobe		
Suradnja s djelatnicima/cama u gradskim i državnim institucijama	<p>Suradnja s djelatnicima/cama u gradskim i državnim institucijama, ponajprije u policiji, područnim uredima zavoda za socijalni rad i državnom odvjetništvu, čija je suradnja neophodna za rješavanje velikog broja problema s kojima se žrtve suočavaju. Rad s donositeljima/cama odluka utječe na buduće kreiranje i provedbu kvalitetnih politika čime se osigurava kontinuitet u kvalitetnom pružanju socijalnih usluga, ali i prevenciji socijalne isključenosti brojnih osoba u zajednicama u kojima se projekt provodi.</p> <p>Izvori provjere: interna izvješća o radu, evaluacijska izvješća, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.</p>	<p>Policija; državno odvjetništvo; odgojno obrazovane i zdravstvene ustanove; Hrvatski zavod za zapošljavanje; Hrvatski zavod za socijalni rad - Područni ured Vukovar; Dječji vrtići Vukovar; Grad Vukovar; Vukovarsko-srijemska županija; Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb; udruge na području Grada Vukovara; Humanitarna udruge Duga Vukovar; Caritas; Gradsko društvo Crvenog križa Vukovar; Europski dom Vukovar; Grad Vinkovci, Županijski sud u Vukovaru, Odjel za podršku žrtvama i svjedocima te Udruga za podršku žrtvama i svjedocima Referentni centar Vukovar.</p>	<p>Ivana Sučić, Sandra Brkljač, Vjekoslava Glušac</p>	<p>01.01.2024.- 31.12.2024.</p>
Organiziranje humanitarne pomoći ženama i djeci u potrebi	<p>Pružena materijalna pomoć 20 žena i djece žrtava obiteljskog nasilja.</p> <p>Izvori provjere: Godišnji izvještaj; otpremnice</p>	<p>Građani/ke, Privatni poslovni sektor</p>	<p>Tim B.a.B.e.</p>	<p>Po potrebi</p>
Evaluacija Programa	<p>1) interno vrednovanje aktivnosti programa provodi se svakodnevno na sastancima tima 2) evaluacija pravnog i psihološkog savjetovanja (broj ispunjenih upitnika svih korisnica Savjetovališta) 3) evaluacija korisnica Sigurne Kuće (na osnovi evaluacijskog upitnika)</p> <p>Izvori provjere: interna izvješća o radu, evaluacijska izvješća, finalno godišnje izvješće B.a.B.e.</p>		<p>Ivana Sučić</p>	<p>Kontinuirano</p>

Javne politike i zagovaranje

Cilj ovog programa je praćenje zakonodavnih procedura, javnih politika i provedbenih mjera u područjima borbe protiv diskriminacije i povreda ljudskih (fundamentalnih) prava (s fokusom na praćenje provedbenih aktivnosti i mjera i njihovo funkcioniranje u praksi na svim razinama) te zagovaranje iz pozicija rodne perspektive i poštivanja ljudskih prava.

Aktivnosti	Opis i očekivani rezultati	Odgovorne osobe	Rokovi
<p>Programi koje provodi udruga komplementarni su u svojim krajnjim ciljevima i djeluju sinergijski u postizanju učinaka i ciljeva na više društvenih razina pa tako adresiraju probleme konkretnih pojedinaca te na taj način proizvode učinak na individualnoj razini, ali isto tako i na općoj društvenoj razini u vidu aktivnosti usmjerenih prema nadležnim tijelima, institucijama i zakonodavcu što u svojoj ukupnosti pridonosi društvenom boljitku i razvoju.</p> <p>Aktivnosti, koje se sažeto prikazuju u nastavku, također će doprinosti ostvarenju ciljeva niza strateških dokumenata uključujući Nacionalni plan za ravnopravnost spolova, Nacionalni plan razvoja socijalnih usluga, Nacionalni plan o stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva, Strategija demografske revitalizacije Hrvatske te Nacionalni plan zaštite i promicanja ljudskih prava i suzbijanja diskriminacije.</p> <p>1. Kroz izravnu komunikaciju s građankama i građanima, kroz pružanje pravne i psiho-socijalne pomoći žrtvama nasilja, cilj nam je utvrditi manjkavosti u postojećem zakonodavstvu i/ili propuste u provedbi odgovornih institucija. Samom činjenicom velikog broja korisnika/ca koji/e nam se konstantno obraćaju (cca 1700 godišnje), kroz svaki pojedinačni slučaj, osim na individualnoj, doprinosi se i suzbijanju i prevenciji daljnjeg nasilja na općedruštvenoj razini, osvještavanjem i informiranjem žrtava o njihovim pravima te suradnjom s drugim nadležnim tijelima kojima nastojimo prezentirati primjerene obrasce ponašanja i adresiranja pojedinih problema kako bi doprinijeli razvoju pozitivnih praksi na ovom području na razini cijele društvene zajednice.</p> <p>2. Pružat ćemo usluge pisanja podnesaka žrtvama rodno uvjetovanog nasilja Pravobraniteljici za ravnopravnost spolova i resornim ministarstvima te žrtvama povreda ljudskih prava i diskriminacije pisanjem podnesaka Pučkoj pravobraniteljici i resornim ministarstvima te ukazivat na uočene nepravilnosti nositeljima javnih politika</p>	<p>Aktivnosti zagovaranja i praćenje provedbe javnih politika, s obzirom na djelovanje udruge u područjima rodne ravnopravnosti, zaštite i promicanja ljudskih prava i suzbijanja diskriminacije te razvoja socijalnih usluga, doprinosit će društvenom razvoju s naglaskom na strateške ciljeve 5 (Zdrav, aktivan i kvalitetan život) i 6 (Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji) Nacionalnog plana Hrvatska 2030. te ciljeve 5 (Postići rodnu ravnopravnost i osnažiti sve žene i djevojke) i 16 (Promovirati miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj, osigurati pristup pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive institucije na svim razinama) UN-ovih globalnih ciljeva održivog razvoja.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Broj korisnika/ca pravnog savjetovanja (1750) Broj korisnika/ca psihološkog savjetovanja (200) 2. Broj usluga pisanja podnesaka podnesaka (200) 3.a. Broj provedenih javnih kampanja (4) 3.b. Medijske objave (200) 4. Broj sudjelovanja na konferencijama, tribinama, okruglim stolovima (30) 5. Broj medijskih objava (200) 6. a. Broj napisanih izvještaja (8) b. Prikupljanje podataka za Agenciju Europske unije za temeljna prava (FRA) c. Upućivanje dopisa nadležnim tijelima, pregled recentnih istraživanja. d. Pisanje godišnjih izvještaja prema European Equality Law Networku, Svjetskoj banci (World Bank Group - Women, Business and the Law) i Pučkoj Pravobraniteljici. e. Uspostavljeni temelji za funkcionalnost Mreže udruge za borbu protiv online nasilja u okviru SURF and SOUND 2.0 projekta6a) Broj sastanaka mreže – zapisnik 	Tim B.a.B.e. i pravni tim	Kontinuirano
			Ožujak 2024.

Aktivnosti	Opis i očekivani rezultati	Odgovorne osobe	
<p>3. Provodit ćemo javne kampanje obilježavanjem značajnih datuma (Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama, Međunarodni dan borbe protiv nasilja nadženama, 16 dana aktivizma i sl.). Također, provodit ćemo zagovaranje usvajanja javnih politika, odnosno inicijativa i mjera za suzbijanje i prevenciju online nasilja nad ženama u RH kroz provođenje nacionalne kampanje osvještavanja o online nasilju (ciljna skupina šira javnost).</p> <p>4. Kroz multisektorske rasprave nastojat ćemo doprinijeti poboljšanju javnih politika za suzbijanje rodno uvjetovanog nasilja, a zahvaljujući prijenosu znanja i iskustava kroz suradnju s institucijama te putem radionica, tribina i okruglih stolova nastojat ćemo utjecati i na nositelje javnih politika i donositelje odluka.</p> <p>5. Iznošenjem uočenih problema putem medija senzibilizirat ćemo cjelokupnu javnost kako bi se što više građana/ki uključilo u rješavanje problema ili pak djelovalo na donositelje/ice odluka da donesu kvalitetnije propise koji se tiču žrtava rodno uvjetovanog nasilja</p> <p>6. Javnim zagovaranjem doprinijet ćemo vertikalnoj i horizontalnoj koordinaciji provedbe politika kojima se prevenira i učinkovitije suzbija socijalna isključenost žrtava nasilja i drugih socijalno ugroženih skupina.</p> <p>7. Rad u radnim skupinama</p> <p>8. Pisanjem godišnjih izvješća iz relevantnih područja za nacionalne i međunarodne institucije i organizacije doprinijet ćemo praćenju i zaštiti ljudskih prava i zabrani diskriminacije.</p>	<p>f. 2 okrugla stola s donositeljima odluka vezano za unapređenje zakonodavnog okvira u području online nasilja</p> <p>7. Sudjelovanjem u radnoj skupini za unaprjeđenje zakonodavnog okvira, radnoj skupini za izradu Nacionalnog plana za suzbijanje nasilja nad ženama i nasilja u obitelji, Nacionalnom timu za prevenciju i suzbijanje nasilja u obitelji i nasilja nad ženama, županijskom timu kao i Povjerenstvu za ravnopravnost spolova Vukovarsko srijemske županije pisanjem preporuka ukazivat ćemo na mogućnosti poboljšanja propisa koji se tiču žrtava rodno uvjetovanog nasilja i prava žena općenito.</p> <p>7.a) Broj članstava u radnim skupinama (2 do 4)</p> <p>8. U sklopu ove aktivnosti, radit ćemo i na praćenju i izradi izvješća vezanih uz zaštitu ljudskih prava, zabranu diskriminacije; provedbu Instanbulske konvencije; Prikupljanje podataka za Agenciju Europske unije za temeljna prava (FRA) – upućivanje dopisa nadležnim tijelima, pregled recentnih istraživanja. Pisanje godišnjih izvještaja European Equality Law Networku, Svjetskoj banci (World Bank Group - Women, Business and the Law) i Pučkoj pravobraniteljici. Broj napisanih izvještaja (8)</p> <p>Izvori provjere: zapisnici sa sastanaka, potpisne liste, evaluacijski obrasci, PPT prezentacije, medijski napisi, metodologija prikupljanja podataka i načina praćenja, obrada i analiza podataka, evaluacije izvješća FRA, godišnje izvješće Pučkoj pravobraniteljici, finalno godišnje izvješće B.a.B.e., godišnje izvješće Kuće ljudskih prava, World Bank Group izvještaj, poveznice na medijske objave, pressclipping</p>	Tim B.a.B.e.	Lipanj 2024. Svibanj 2024. Svibanj 2024. Kontinuirano

5 Horizontalna mjera - osigurana održivost i razvoj organizacije

Cilj ove horizontalne organizacijske mjere, odnosno organizacijskog prioriteta je osiguravanje održivost, stabilnost i uvjeta za rast i razvoj organizacije.

Aktivnosti	Očekivani rezultati	Odgovorne osobe	Rokovi
<p>Unapređenje financijske održivosti i otpornosti organizacije</p>	<p>Prikupljati sredstva iz projekata, programa/ugovora o uslugama - jačati ljudske resurse za optimalan rad udruge i povećanje održivosti. Planiramo aplicirati na sve raspisane natječaje na lokalnoj, nacionalnoj i EU razini te iz drugih međunarodnih fondova iz programskog područja u kojem djeluje naša udruga.</p> <p>Pojačat ćemo i bolje koristiti naše vlastite resurse za crowdfunding i crowdsourcing aktivnosti kojima ćemo pokušati osigurati određena sredstva. Naponi koje ćemo ulagati u traženje široke javne podrške i donacija ćemo usmjeravati fokusirano u određenom vremenskom periodu s vrlo jasnom namjenom za koju tražimo financijska i materijalna sredstva, dakle nećemo tražiti sredstva konstantno za općenitu podršku organizaciji, nego želimo animirati i motivirati građane/ke i privatni/profitni sektor da podrže vrlo jasno one ciljeve koji su im važni.</p> <p>Broj programa i projekata koji nastavljaju s implementacijom u 2024. god. (6)</p> <p>1) Program Sigurna kuća (potpisan sporazum o suradnji s Vukovarsko-srijemskom županijom, Gradom Vukovarom i Ministarstvom rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike RH</p> <p>2) Program „Savjetodavna i psihosocijalna podrška i pomoć ženama žrtvama nasilja u obitelji nakon izlaska iz skloništa“ Vrijeme provedbe: 01.06.2023 do 31.05.2025.</p> <p>Program financira Ministarstvom rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike RH</p> <p>3) Program „Savjetovalište za pravnu i psihosocijalnu pomoć žrtvama nasilja“. Trogodišnji program 2023-2025. god. financiran sredstvima Grada Zagreba</p> <p>4) Program „Pružanje primarne pravne pomoći žrtvama obiteljskog nasilja i drugim diskriminiranim i socijalno ugroženim skupinama“ Ministarstvo pravosuđa i uprave RH, trogodišnji</p>	<p>Tim B.a.B.e.</p>	<p>Kontinuirano</p>

Aktivnosti	Očekivani rezultati	Odgovorne osobe	Rokovi
Unapređenje financijske održivosti i otpornosti organizacije	<p>5) Projekt „SURF and SOUND – Support, Unite, Respond, Fight to Stop Online violence 2.0“. Provedba projekta započela je 01.03.2023., a traje do 28.02.2024. Projekt je financiran iz sredstava Europske unije programa Građani, ravnopravnost, prava i vrijednosti (CERV)</p> <p>6) Projekt „puSHEd – protect, understand, support: help the elderly“. Provedba projekta započela je 1. lipnja 2022. godine, a traje do 31. svibnja 2024., a financiran je iz sredstava Europske unije iz programa Građani, ravnopravnost, prava i vrijednosti (CERV)</p> <p>7) Broj projekata na koje planiramo aplicirati (6)</p> <p>8) Broj ugovorenih projekata (3)</p> <p>9) Broj zaposlenih i vanjskih suradnika sa potrebnim znanjima i vještinama za optimalan rad udruge (3)</p> <p>10) Samofinanciranje ćemo jednim dijelom osigurati pisanjem izvještaja o stanju ljudskih prava u Hrvatskoj za Agenciju za temeljna prava (FRA) (broj napisanih izvještaja) i donacijama realnog sektora te donacijama građana/ki.</p>	Tim B.a.B.e.	Kontinuirano

Unapređenje organizacijskog razvoja <p>1. Jačanje kapaciteta zaposlenika/ca organizacije</p> <p>2. Jedan od prioriteta je i ulaganje napora u digitalnu transformaciju organizacije.</p>	<p>1. Kroz sudjelovanje zaposlenika/ca na edukacijama u području vođenja projekata, financijskog upravljanja, zagovaranja, digitalnih i drugih vještina relevantnih za područje rada udruge, sudjelovanje zaposlenika/ca udruge u okruglim stolovima, konferencijama i drugim događanjima relevantnim za područje rada udruge, povećat će se održivost rada udruge kroz ojačane kapacitete zaposlenika/ca za učinkovito vođenje projekata, pružanje kvalitetnih socijalnih usluga i ostvarivanje dugoročnog utjecaja u relevantnom području djelovanja.</p> <p>a) broj sudjelovanja na različitim edukacijama i javnim događanjima (30)</p> <p>2. Uvođenje digitalnih alata alociranjem ljudskih i financijskih resursa:</p> <p>a) povećanje fleksibilnosti i otpornosti organizacije putem izrade organizacijske digitalne strategije (1)</p> <p>b) povećanje sigurnosti i zaštite osobnih podataka korisnika i lakše praćenje podataka o korisnicima putem nadogradnje postojeće baze podataka (1)</p> <p>c) povezivanje digitalnih alata s elementima zaštite i sigurnosti na radu (projektiranje, ugradnja, rekonstrukcija, preuzimanje, održavanje i uporaba sustava za dojavu požara sa namjenom primjene u prostorima Sigurne kuće, a poradi otkrivanja požara u njegovoj najranijoj fazi, sve u cilju zaštite osoba i imovine od posljedica njegova djelovanja) što će rezultirati u funkcionalnom sustavu za dojavu požara (1)</p> <p>d) edukacija o digitalnim vještinama za članove tima (2);</p> <p>e) broj zaposlenica koje su prošle edukacije o digitalnim vještinama (10);</p> <p>f) kupovina adekvatne opreme za unaprjeđenje rada (2)</p>	<p>Petra Kantić</p> <p>Zdravka Sadžakov</p>	Kontinuirano
---	---	---	--------------

Obilježavanje 30 godina rada B.a.B.a.	Izvori provjere: <ul style="list-style-type: none">• godišnji izvještaj B.a.B.e.• Poziv, suradnicima/cama na obilježavanje• Fotografije	Tim B.a.B.e.	Studen 2024.god,
--	---	--------------	------------------

Financijski plan za 2024.

PLAN PRIHODA I RASHODA ZA 2024. GODINU

PRIHODI		
Skupina	Opis prihoda tekuće godine	€
31	Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga	6.000,00
32	Prihodi od članarina i članskih doprinosa	50,00
33	Prihodi po posebnim propisima	0,00
34	Prihodi od imovine	10,00
35	Prihodi od donacija	494.239,00
36	Ostali prihodi	1.700,00
UKUPNO		501.999,00

RASHODI		
Skupina	Opis rashoda tekuće godine	€
41	Rashodi za radnike	268.000,00
42	Materijalni rashodi	192.525,00
43	Rashodi amortizacije	6.000,00
44	Financijski rashodi	600,00
45	Donacije	41.800,00
UKUPNO		508.925,00
Razlika između prihoda i rashoda		-6.926,00
522	UKUPNO PRENESENI VIŠAK PRIHODA IZ PRETHODNIH GODINA	106.535,00
1.	Višak prihoda koji će se koristiti u 2024. godini	6.926,00
2.	Ostatak viška prihoda iz prethodnih godina	99.609,00

* Temeljem čl. 5 Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija i Pravilnika o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija.

U Zagrebu, 04.12.2023.



OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2024. GODINU*

PRIHODI		
Skupina	Opis prihoda tekuće godine	Obrazloženje
31	Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga	Ugovor za izvršenje obveza ugovora Framework Service Contract: Data collection and research services on fundamental rights issues sklopljenog s Agencijom Europske unije za temeljna prava (FRA), povremeno pružanje usluga iz domene djelatnosti udruge (kampanje, predavanja)
32	Prihodi od članarina i članskih doprinosa	Planirano na bazi uplaćenih članarina iz prethodnih godina
34	Prihodi od imovine	Prihodi od financijske imovine (kamate i negativne tečajne razlike)
35	Prihodi od donacija	" - Grad Zagreb -13.400,00 € - Grad Vinkovci - 800,00 € - Ministarstvo pravosuđa - 31.184,00 € - Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike - (Sigurna kuća Vukovarsko-srijemske županije) - 143.000,00 € - Vukovarsko-srijemska županija - 36.499,00 € - Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike (Savjetodavna i psihosocijalna podrška i pomoć ženama žrtvama nasilja u obitelji nakon izlaska iz skloništa i Savjetovalište za prevenciju i suzbijanje svih oblika nasilnog ponašanja u obitelji) - 55.000,00 € - ESF: Tematske mreže za društveno-ekonomski razvoj te promicanje socijalnog dijaloga u kontekstu unapređivanja uvjeta rada - 53.000,00 € - European Commission - CERV (PuSHed) - 20.000,00 € - Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Institucionalna potpora - 34.356,00 € - Prijenos iz 2023.g. (odgođeni prihodi u 2023.g.) - 87.000,00 € - Predviđeni prihodi od prijavljenih projekata: na EU razini (European Commission); ESF projekti raspisani u RH; međunarodne organizacije; državne institucije RH - 20.000,00 € "
36	Ostali prihodi	Prihodi od refundacija /HZZO/, donacije građana i poslovnih subjekata

RASHODI		
Skupina	Opis rashoda tekuće godine	Obrazloženje
41	Rashodi za radnike	13 zaposlenih
42	Materijalni rashodi	"Sigurna kuća - 73.000,00 € Režije i najam prostora - 4.500,00 € Troškovi komunikacija i pošta - 4.800,00 € Web hosting, Presscut - 1.000,00 € Uredski materijal - 2.000,00 € Knjigovodstveni servis - 10.200,00 € Revizijski uvid u financijski izvještaj za 2023. godinu - 1.625,00 € Pravne savjetnice - 41.300,00 € Troškovi po ugovorenim projektima - 51.100,00 € Ostali troškovi (osiguranja službenih vozila i popravci, kotizacije, edukacije zaposlenika/ca, članarine, čišćenje, nepredviđeni troškovi) - 3.000,00 €"
43	Rashodi amortizacije	Obračunati rashodi amortizacije
44	Financijski rashodi	Bankovni troškovi
45	Donacije	Transferi partnerskim organizacijama prema ugovorenim projektima

Udruga se ne planira zaduživati, niti davati kratkoročne zajmove u 2024. godini.

*Temeljem čl. 5 Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija i Pravilnika o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija



U Zagrebu, 04.12.2023.